Propuesta enviada por Verdnica Cortés Cabarnero
Centro: CRA del Mezquin de Castelseras, Teruel

Nivel Educativo 2° de primaria
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GRUPO: 2° FECHA:
RESTAS LLEVANDO
Nombre: Fecha:
1- Calcula las restas
3 2 5 6 3 7 4

2.- Observa la clave y calcula
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3.- Calcula todas las restas que puedas con los tres nimeros

dados

Rincdn del Magstro: www_rinconmaestroes ||




GRUPO: 2° FECHA:

3 El costo de los juguetes |

Consigna 7

En equipos lean el problema y contesten las preguntas.

Los papas de Alberto consultaron por teléfono precios
de juguetes en dos tiendas. En una les dieron el precio del
juguete mas el costo del envio, en la otra les dieron los
costos incluyendo el envio. El costo del envio es el mismo
en las dos tiendas.

Juguete
Colombina__| __Arlequin ___

Muneca 140 + 45 189
Trompo 18+ 4 25
Patines 154 + 31 175
Cuerda 35+ 3 37

Balon 75+ 15 1o

Ajedrez 190 + 38 226




a) éEn cual tienda es mas cara la mufieca?

b) éEn cual es mas barato el balon?

c) céDonde cuesta mas el trompo?

d) éDonde cuestan menos los patines?

omparen las dos expresiones de cada
rengléon y escriban sobre la linea “es mayor que” o
“as menor que”, segun corresponde.

270 + 2 170

120 + 4 120+ 6
210 + 8 210+ 7
180 + 2 180 + 3
160 + 9 160 + 6

210 + 4 210+ 5




